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A TT—LIHENDZ/INTNE NS (1)

EEMEF still life X&)+ oscillator
2<LZ LRV HDINYVERESTZAHATIREDRT

(BEDOHRRICEAU/IYVICRD)

70w 2 block Y loaf JUYH—blinker  EETEA pinwheel

EER - 4

BEE spaceship #3/9VERESIZAETROETH, HB<EH 1 RILUEBELTWS.

95445 — glider Lightweight spaceship
RbERE (c2) BBEMED—D
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A TT—LIHENDZ/INT>NE NS (3)
ZF DM DEFHBIRINY >

IFYOEEE Garden of Eden
R% Methuselah BOLDI T UNBHERTER
ZE (HK BE RAPRS) s 1 (BHCZD &S [CRBENE FNIEEE LB
IRIETIERVWERZETS Garden of Eden 2
FAN—R
130t (C %

BAR wick/fuse ZEN (BE/EH) TROGEBEZES, —HOBHNSNEDFBTENTES

NVE baker

; RCULED, BLULEDD
. o OK
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Conway’s Game of Llfeh_abh%EE?Eiz (7)

pre-pulsar T

15HARKICEEOIC—EHEDD, n H n f
ZO®/INILF—ICBITLTUERWY, Z [ I [
NLLE DB TE AL EEEEEEEEEN

,,,,,,,, 11 oI5t JOVY—(3/EE 3 IR T
IRIATIEF linear propagator
2013F (B DN o 7zConway’s Game of Life LT (8Z5<) HIDLEDBECIBIET /(T V.
HRIC(IBCEBEE 2 DODULODBEDIE—ZERTRDEHDZEEITN, ZO/PVEFEEODIE—%—D
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| Langton (1984) Physica D 88
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NumPy TOITHIEHEDEE (1) : 87 @Eh 5 —#Bik#

NumPy®ndarray (B2%) #*
N7 MNLPTIERITTEET S
o . # RO MLORAES
. -l /kj-EEEJ]_U - /\7 I\)[/ prin.t(||a+b: ||' a + b) a+b

. 2RTCHEEA — 175 print("a-b: ", a - b)
print("3%a: ",3 % a) 3a

# 01-05. XU KL - {THIEHE

# 01-01. ndarray # NTNLORE - SME
: print(“a.b, np.dot(a,b): ", np.dot(a,b)) La-b
import numpy as np print("axb, np.cross(a,b): ", np.cross(a,b)) laxb
# 7.1 ndarrax(/[ 0 # T OESESE
a = np.array([1,2,3 : . ) "
b = np.arrayEE?, 3.'.53'6]1]) Sﬁiﬂiﬁgfg tz: Efg; C-D
C = np.array([[1, 5, ' int("2xC: \n", 2 % C)
(7, 8, 91, P 2L
[4, 2, 311) # 15 DFEE
D = np.array([[2.3, 4, 7.2], print("C.a, np.dot(C,a): ", np.dot(C,a)) Ca
(7, 9, 11, print("C.D, np.dot(C,D): \n", np.dot(C,D)) [CD
[11, 2, 911) print("D.C, np.dot(D,C): \n", np.dot(D,C)) pDC
a=(1223) O I i
b =(6,3.3,1) 4 2 3 11 2 9
13

NumPy TOFTSIFTEDOEE (2) : 587 EhS5—EKg

NumPy®dndarray (Bc3l) %= _ 1 56 23 4 72
NG BT TTHETS L o), C=[1 89l p=|7 9
" b =(6,3.3,1) 4 2 3 11 2 9
. 1Rl — XTI KL e =(1.0,2.0,3.0) 2 4 7
. 2R7TES — 1751 F=|7 9 1
1 2 9
# 01-06. #RIALE T
# BE{TY
print("C~T, C.transpose(): ", C.transpose()) cT
print("C~T, np.transpose(C): ", np.transpose(C))
# 175X
print("|D|, np.linalg.det(D): ", np.linalg.det(D)) ||D]|
# H175)
print("F~-1, np.linalg.inv(F): ”, np.linalg.inv(F)) |[F~!
# BHE - BAENY ML
print(“np.linalg.eig(C): ", np.linalg.eig(C))
print("EHB{EDH, np.linalg.eigvals(C): ”, np.linalg.eigvals(C))
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AT YT RPASA R EEEVWTEEPEIOEEDADT I EANTES
DIF )R EFEED, &0 BT 0 £ D ATHE

# 01-03. RTA ADERE
print("o~(2-1) £ T1IATFT Yy 7&ZH: ", bl[0:2:1]1)

print("2RJT 0~(2-1) £ TLIAT v 74 H& F: \n",D[0:2])
print("2XRJt 0~(2-1) £FTIAT v FZH# f7&5MmA: \n", D[0:2,0:2])

# 01-01. 3!
import numpy as np
a=(1.2,3) 1 56 23 4 7.2

a = np.array(I[1,2,3]) D b 6’3’3 3 =17 8 9 D=|7 9 1
b = np.array([6, 3.3, 1 = (6,3.3,
C = np.array([[1, 5, 6], ( 423 129

[71 8! 9]r

(4, 2, 311)
D = np.array([[2.3, 4, 7.2],

[7r 9; 1]r

(11, 2, 911)
# 01-02. AVT v ADERE # A
print(alo]) A S FOTR
print("a®EKREMNSDATV K ", al-1]) 2RIT AADOTIEZ T [15 6]
print("2X%5%T FINOFIEZX ", C[0]) 2RTT BRADTFIER S5
print("2xwT BERZNOTFItR", C[0,1])

# WA

0~-2-NETIRFT v IAH: [6. 3.3]
2RTG 0~(2-1NFETIXF v IAH 3:

[[2.3 4. 7.2]

[7. 9. 1. 11

2R5G 0~(2-1NFTIXRFT YV FZH fTEFIMA:
[[2.3 4. ]

[7. 9. 11
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# B

# 01-04. YRBLZFESTATID—EANDT T X

print("e,177£0,1%: \n", C[[0,1111[:,[0,1]11) [[1 5]

0,117&0,1
A

# 01-05. 1 YTVIRERTAADBEHIrEDE
print("2Xj M~NOFIEX ", Cl:,0])

[7 811

COERYT, HNZeMOHLTHELS

FANDT7OEXR 0 [17 4]

# 01-06. YANEE A VYTV IRATIER
print("e,147: \n", C[[0,11])
print("e,1%0: \n", C[:,[0,11])
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# 02-01. JL—JL178=EEE L THLD

rTTTTTTT

TR

# 02-01-01. /N T —IDFHmHIAHE # 02-01-03. TILA—bI NV DOET
import matplotlib.pyplot as plt num_cell = 100 # )LD
import numpy as np steps = 50 # AXT v TETHET 2H
# 02-01-02. )L—JL178 cell_list = [] # EHEROEILOBEHETHFI DI
def rulel78(celll,cell2,cell3): cell = np.zeros(num_cell,dtype=int) # tJLOHHAL
if celll == 0:
if cell2 ==0: celllint(num_cell/2)] = 1 # —DOELLFICIZRA
if cf_ét‘:’rizoe: cell_list.append(cell)
Lif U3 == 1: for t in range(steps):
elir ce == L # — RKEE® — TS
return 1 cell_tmp = np.ones(num_cell,dtype=int) REROFEHE
ellfiTEe}:é%S::::o. # EREGNBZ O | - ’ —BFICEEERT DI
return 0 cell_tmp[0] = rulel78(cell[num_cell-1],cell[0],cell[1])
elif cell3 == 1: # A1y
return 0 for i in range(1,num_cell-1,1):
elif celll == 1: cell_tmp[i] = rulel78(celll[i-1],celllil,celll[i+1]);
if cell3 == 0: cell_tmp[num_cell-1] = rulel78(celllnum_cell-2],
return 1 celllnum_cell-1],cell[0])
elif cell3 == 1: N
elif cell2 == 1: cell = np.copy(cell_tmp)
if cell3 == 0: cell_list.append(cell)
return 0

elif rggb}_ﬁ T It BE0BOIL—ILOEZEDHEA TREEL,
SBOBIANEE > EBNEEESEEZEZITHES. 18




# 02-01. JIL—JL178=EEE L THLD

T

# 02-01-04. EILA—FY AV OAIRIE

plt.figure(dpi=300)
plt.matshow(cell_list[:], cmap="binary")
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HRE 2Rkt (2)

0<1i<6

- [ L

=0 0<j<6 j=6

SAT75—LDIBE, REROYURE TZFDEILBE E 8iFFE (MooreiffE) ICKET 3.
ZFDcs, BREFHKHOUEF IFHKOLSIC8D2EZNIEL W,
GERMICNIBIIIEREZENIES D+ ALY 1 DDH9IDICHIRT B, )

ZA7T7—L ERAHDE (1) BRBIL-ILDOER

BRI —RZRRLTVWSDT, SFICLTEAT/OYSL%#HES.

# 03-01. 1475 —LBBIL—I
def BREIL—IL(3x3DES CEEI 2 ILEZFDBIEE) ):
EFEDE” (1) OEILOEZEHET S (np.sumzfE>TH LKD)

HEDE"DEILLE £S5 E2DH5E:

RERD (FDD) EILDREIFEHG U
(2T SEFEDE"DEILHE &5 E3DRSIE:

REARD (FOD) EILDRREE“E"
ZhN0gE (BK, BEF) :

READ (FOD) EILDIRREE“FE”

return XKD (FLD) EILDIREE

ESP>TEDLED STEANEIX3DEFNZEM>TL HH?
> AVTYIR, RA51A%EER

CZIREIFTWBDIEFH L EFTH, BN POHPTVWAETEELTOK, 24




7477 =L EEGHOAE (2) @ R{TED

# 03-02. ZA 7T —LDET

# R ORE

BOYA XeRE (i, BCZhZhABCILIREENED?)
A E X THET 20 ?

BELET DY X N DERF

SOTEEORE B V5L, FHE/NYVORERE)

for H:
# REEER
RERDB LIRS DEIIORAR

for i in BOYAX () :
for j in HOHYA X (&) :

# RFEAFI LB BHEREMHERALLES
# 2ETIBD (XA VHEREM)
HLi==0725(:
HULj==0725F:
RERDOEZ[1,]] = B®IL-IL(KEII-1,0,1],:110[:,[-1,0,1]])
(j==07T%<) HLO<j<BOHYA X (%) -125(L:
rRiKDH[1,j] = BBIL—-IL0UE1[-1,0,11,:11[:,[5-1,7,3+111)

(<BOHA X () -1TH<) BLj==HDOYr X (&) -14251F:
(1==0TH<) bLo<i<BOHA R (§) 145
(i< X (i) -1TH<) HLi==5DOYA X () -1451F:

BOEH (RERZRERICIE—, np.copyEE>THED)
BOEEE (UZMAEM)

CZIREIFTWBDIEFH L ETH BN POHYPITVWAETEELTOK, 25

ZAT7T—L 1ERAHOAE (3) @ AIFRET

Z ZTldfield_listiC 54 27 —ADBRMREFSNTVND ET S
field_list &R T v T TOREZZR UICEIIOUR LTS

BEOHRZZIOY ~
# 03-03. LILA—KY h>OIHEI

plt.figure(figsize=(8,8))
plt.matshow(field_list[50], fignum=1, cmap="binary")

field_list[50] ([CEEFSNIIHDESNZ 7O Y b
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S 74 —1

Z Tl

TEEAE DA (4) AR 2

eld_listiC 51 77 —ADRBRMRESNTVDET S

field_listd& R T v T TOREZZR UICEIIOU R LTS

A= 3V DERK

0 10 20 30 40

# 03-04. BILA—KY MY OEEL

plt.close()

im = ax.matshow(field_list

ax.set_aspect('equal')
artists.append([im])

# T A= 3 UANDEH

A= 3>y @FkRR (JavaScript

# 7=
rc('animation', html='jshtml')
ani

from matplotlib import animation, rc T =X — 3 VIERICIHEL:
from IPython.display import HTML fERic b 20 1

fig, ax = plt.subplots(dpi = 150);

artists = [1|& 7L —LZBNITDIUR 40 1

for i in range(len(field_list)):

ani = animation.ArtistAnimation(fig, artists, interval=100)

n

EYa1—)LDimport

30 4

[i], interpolation='none',cmap="binary")

P ARG S EEDERE -

TL—LD) R =ADIEH Once # Loop O Reflct

interval C& 7 L—ANKRREIND

K8 (ms) Z¥5%E
EUTERORAH)
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L INT—>Df (1)

# 745 —
ptn_glider =

# [EERTEN

ptn_pinwheel =
[0’
[0'
[0,
[01
[1,
[1,
[01
[o,
[0’
[0’
[0,
[0,
], dtype= 1n

~

-

®®®®®®I—‘H®®®®
N N N N v v v o~ o~
S ESESRSE SRR SRS SR RS RN

~—N N N N N N N N N N N o~

np.array([[1,1,11,[1,0,0]1,[0,1,0]1],dtype=int)

np.array([

o1,
o],
o],
01,
o1,
01,
11,
11,
01,
o1,
o1,
0]

~
~
~

-
-

PRPORPOOOOORrRrROOS

N N N N N N N N N~ o~

PRPRORPFRPOOOORROOS

N N N N N N N NN N o~ o~
S N N N N N N v~ ~
(SIS GRS R S R S R
S N N N N N v v o~ o~
OO0 RrRrOROOORrRRORrRRK
N N N N N NN N v v~ o~
OO0 RPFRPRPROOOOS
N N N N N N N N v v o~ o~
(SIS ESRSESRS RSN SRSR SRR S]
N N N N N N N N v v~ o~
(SSRGS I SIS RIS IR S
N N N N N N N N v v o~ o~

OO0 RFRPFRPFRPROOOOS

95445 — glider

[CERTEX plnwheel
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